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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDDPI) do mês 
de outubro do ano de dois mil e sete, realizada no dia onze na Casa dos Conselhos Municipais Augusto Ângelo 
Zanatta situada à Rua Visconde do Bom Retiro número trinta e oito, Centro, Petrópolis, RJ, com início previsto 
para as dezessete horas, convocada pelo Presidente Gabriel Archanjo Weinem, através de Edital publicado no 
Diário Oficial do Município número dois mil oitocentos e sessenta e nove, edição do dia seis de outubro,  à 
página dois, tendo como assuntos de pauta: primeiro, “Deliberar sobre aprovação de funcionamento de casas de 
longa permanência, a pedido do Ministério Público”; segundo, “Assuntos Gerais . A Reunião efetivamente teve 
início em segunda convocação às dezessete horas e cinqüenta e cinco, após ter sido esgotado o prazo de 
quinze minutos da primeira convocação, quando, então, segundo o Regimento Interno do Conselho, em seu 
Artigo vinte e quatro, Parágrafo primeiro, já havia o quorum necessário de Conselheiros. Registraram sua 
presença em livro próprio para tal fim quatro Conselheiros Titular ou Suplentes no exercício da titularidade do 
Poder Público, e sete Conselheiros Titulares ou Suplentes no exercício da titularidade da Sociedade Civil. Ao 
iniciar os trabalhos, o Presidente deu as boas-vindas, abriu a plenária e pediu a Secretária Gabriela que fizesse a 
leitura das  atas de Julho, Agosto e Setembro de dois mil e sete. Todas as atas foram aprovadas sem ressalvas. 
O presidente então passou para  o primeiro assunto de pauta que foi  a aprovação de funcionamento de casas 
de longa permanência, a pedido do Ministério Público. Sr. Gabriel informou sobre a entrega do relatório na 
Superintendência  do Idoso no Rio de Janeiro, disse que fomos elogiados por passar muitas informações e 
sugestões. Alexandra voltou ao assunto da atividade dos médicos do PSF que fazem visitas as casas asilares, 
deixando claro que não quer que o médico seja responsável técnico da casa. Depois o presidente entrou 
efetivamente no primeiro assunto de pauta, em especial a Casa Asilar Bento Cotoleno. Explicou que a Dra. 
Vanessa deu prazo para o CMDDPI fazer uma avaliação da casa. Foi lido o relatório emitido no dia três de julho 
de dois mil e sete que detalhava as condições da casa. Falava da necessidade de uma rampa para saída de 
emergência  e outros detalhes. Após amplo debate e votação, foi deliberado pela plenária que não devemos 
aprovar a casa sem a realização de uma nova visita. Devem ser verificadas se as exigências anteriores foram 
cumpridas e preparar um novo relatório detalhado. Aprovada a data para a nova visita que será dia vinte e dois 
de outubro de dois mil e sete. Foi também debatido sobre o horário da visita ser às nove horas, pois sempre 
ficamos esperando pela saída do carro na Setrac e atrasa todo o processo. As conselheiras Evelyn da Fundação 
de Cultura, Sônia do Asilo Alcides de Castro, Sandra da Secretaria de Saúde e Gabriela do Lions Itaipaba se 
prontificaram de ir à visita. O presidente lembrou que também convidaria a assistente social do setrac. A 
conselheira Gabriela lembrou da necessidade da existência um plano de trabalho, pois a Dra. Vanessa cobrou a 
apresentação deste plano elaborado de acordo com o Estatuto  do Idoso artigo 48 parágrafo único inciso II que 
dispõe sobre o atendimento das casas asilares. Ficou marcado então, uma reunião de trabalho para a 
elaboração deste plano de trabalho no dia vinte e dois de outubro às quatorze  horas onde os conselheiros 
apresentariam sugestões para sua construção de um plano de trabalho que servirá de exemplo  para que cada 
casa asilar elabore o seu específico. A conselheira Gabriela informou que passará na Setrac para pegar um 
plano similar que o Conselho de Assistência Social utiliza. A conselheira Sônia pediu a palavra e fez o 
questionamento sobre haver idosos acamados nos asilos. Foi explicado que não é permitido por lei ter idosos 
acamados. O presidente também deu explicações sobre a reunião do Dr. Pedro Coutinho e sobre as visitas 
domiciliares. Foi explicado que o CMDDPI tem algumas dificuldades para realizar essas visitas e foi acertado que 
qualquer necessidade que o CMDDPI tenha em relação a denúncias individuais, o gabinete do Dr. Pedro 
Coutinho estaria pronto para ajudar no que fosse possível. Nada mais havendo para ser tratado, o Presidente 
agradeceu a presença e a participação de todos e encerrou os trabalhos às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos, ainda dentro do prazo regimental de duas horas de Reunião, sendo a presente Ata redigida pela 
Secretária Gabriela Falconi, e, estando conforme, vai assinada pelo Presidente Gabriel Archanjo Weinem e os 
demais Conselheiros. Petrópolis, dia onze de outubro  de dois mil e sete 

 


